

罪名成立

美国总统拜登之子亨特·拜登被裁定在2018年购买枪支时隐瞒其吸毒实情,并作为吸毒者非法持有枪支,其受到的三项指控均有罪。

监禁罚款

亨特·拜登可能面临最高25年的监禁和75万美元的罚款,对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。

总统回应

亨特·拜登成为美国史上首位遭定罪的在任总统子女。总统拜登发表声明接受裁决。亨特·拜登获罪是否影响选民对总统拜登的支持率,说法不一。



亨特·拜登

美国历史首次

美国总统拜登发表声明接受裁决  
被裁定非法持枪  
总统之子亨特·拜登

新闻延伸

拜登儿子遭定罪后 美国总统竞选照旧

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登之子亨特·拜登11日被特拉华州一陪审团裁定关联非法持枪三项重罪罪名成立。拜登发表声明接受裁决。当天晚些时候,他就控枪政策发表讲话时只字未提儿子非法持枪获罪一事。

拜登及共和党籍前任唐纳德·特朗普已分别锁定民主、共和两党总统候选人提名,正激烈角逐。两人已将白宫之竞争延伸至英国,寻求旅居海外的“金主”支持。两人的筹款活动将分别于12日在伦敦举行。

避谈儿子

特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定,现年54岁的亨特在2018年购买枪支时在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况,并非非法持有枪支11天,其受到的三项重罪指控均成立。

陪审团裁决宣布后,拜登发表声明表示接受此案结果。据路透社报道,他当天晚些时候面对枪支暴力幸存者等民众和官员发表政府控枪政策演说时,没有提及此案。

总体而言,民主党主张控枪,共和党支持拥枪。特朗普5月获得美国全国步枪协会“背书”。

同日筹款

另据英国《金融时报》报道,同样在12日,拜登和特朗普的竞选团队将分别在伦敦举办筹款活动。为拜登站台的是出生于英国的美国《时尚》杂志主编安娜·温图尔,她今年3月在巴黎时装周期间为拜登筹过款。

为特朗普站台的则是从澳大利亚影视圈投身右翼政治演说活动的女演员霍莉·瓦朗斯及其丈夫、英国地产大亨尼克·坎迪。特朗普儿子小唐纳德·特朗普、英国强硬“脱欧派”政客奈杰尔·法拉奇和特朗普

“可能的财政部长人选”斯科特·贝森特等人将出席活动。

只有美国公民才有权为美国总统竞选捐款。《金融时报》报道,这是特朗普在本届竞选中的首场海外筹款活动。伦敦之后,特朗普还要在美国硅谷和纽约再举办两场筹款活动,以期缩小与拜登当前竞选资金差距。

特朗普近期因“封口费”案遭定罪而成为美国史上首位遭遇刑事起诉、受审且被裁定有罪的前总统。他同时也是另外三起刑诉被告,其部分竞选筹款要用于支付司法诉讼费。

影响复杂

虽然亨特继特朗普之后也遭定罪,但一些专家12日告诉法新社,如果特朗普借此攻击拜登,效果恐适得其反。

特朗普一直指责拜登和民主党利用司法诉讼对他“政治迫害”,共和党方面也借机抨击美国司法系统不公,遭“政治化”“武器化”。法新社称,眼下亨特遭定罪,特朗普团队很难争辩说,美国司法系统在涉及特朗普的案子里被“政治化”,在亨特的案子里就是“完美运转”。

另一方面,亨特获罪可能对拜登竞选产生复杂影响。亨特是拜登唯一在世的儿子,刑期尚未确定。这对年逾八旬的拜登来说,到底是件揪心事,可能分散拜登精力,并对拜登本人竞选产生长期心理影响。

至于亨特获罪是否影响选民对总统拜登的支持率,说法不一。民主党籍前总统贝拉克·奥巴马的选举策略师戴维·阿克塞尔罗德称:“我不认为选民会因为儿子药物成瘾等不端品行而对拜登追责,但我认为真正的问题在于,这一事件带给他及其家人的恶果。”布朗大学政治学教授温迪·席勒指出,美国不少家庭都有像亨特这样“惹麻烦”的子女,亨特遭定罪甚至可能帮助拜登赢得部分选民同情。

本组文图综合新华社、参考消息

军机坠毁副总统遇难  
马拉维全国哀悼三周

马拉维总统拉勒斯·查克维拉11日说,已找到副总统索洛希·奇利马所乘小型军用飞机的残骸,10名乘员全部遇难,全国将哀悼三周。

奇利马所乘飞机当地时间10日9时左右从首都利隆圭起飞,原定10时左右降落在利隆圭以北370公里处的姆祖祖机场。奇利马及随行人员等人打算在姆祖祖参加一名前司法部长的葬礼。

查克维拉10日在电视讲话中说,飞机因恶劣天气、能见度低等原因无法降落在姆祖祖机场,空管部门通知该飞机返回利隆圭,此后地面与飞机失去联系,飞机从雷达上消失。

查克维拉11日说,经过超过24小时搜寻,在姆祖祖以南一处茂密山林中发现奇利马所乘飞机的残骸,该飞机“完全损毁”,无人还生。

查克维拉说,从6月11日至7月1日,马拉维全国为奇利马和其他在此次空难中丧生的公职人员哀悼三周。

外交部发言人林剑12日表示,中方对马拉维副总统奇利马和其他遇难者因飞机失事不幸罹难表示深切哀悼,对他们的亲属表示诚挚慰问。中国和马拉维是真诚友好的发展伙伴。在此艰难时刻,中国政府和人民坚定地同马拉维政府和人民站在一起,相信马方在查克维拉总统领导下一定能渡过难关,走出悲痛。

据新华社

匈牙利总理:  
不会为北约在乌行动“出钱出力”

匈牙利总理欧尔班12日在布达佩斯表示,匈牙利不会为北约在乌克兰的行动“出钱出力”,匈牙利不会派遣人员,也不会让本国领土被用于参与这场冲突。

欧尔班当天在与到访的北约秘书长斯托尔滕贝格会谈后共见记者时还强调,众所周知,在如何尽快结束俄乌冲突、实现和平的问题上,匈牙利的立场与大多数北约成员国不同。

欧尔班说,他与斯托尔滕贝格进行了一场“艰难但富有建设性的谈判”。他在谈判中获得保证,即在俄乌冲突问题上,匈牙利将不必参与北约领土外的军事行动。欧尔班表示,匈牙利无意阻止北约内部的决定,尽管这些决定与匈牙利基于局势分析作出的合理决定不同。

欧尔班日前接受匈牙利媒体采访时表示,匈牙利拒绝参与在北约框架下的对乌财政或军事支持。“我认为,我们应该竭尽全力阻止战争蔓延。一旦欧洲爆发大战,我们届时将是输家。”

据新华社

乌克兰首都基辅等多地遭空袭

据乌克兰空军和各地军事管理部门12日发布的消息,俄军当天凌晨对乌克兰发动新一轮导弹和无人机袭击,乌首都基辅在内的多座城市传出爆炸声。

乌克兰空军12日在社交媒体发文说,当天凌晨,俄军位于萨托夫夫的图-95战略轰炸机向乌克兰境内发射4枚巡航导弹。此外,俄军还从坦波夫州和克里米亚分别发射了一枚陆基“匕首”高超音速导弹和一枚“伊斯坎德尔-M”导弹,从克拉斯诺达尔边疆区的叶伊斯克等地发射24架攻击型无人机。

乌克兰表示,当天凌晨,基辅、第聂伯彼得罗夫斯克州、扎波罗热州、波尔塔瓦州、哈尔科夫州和文尼察州进行了防空作业。

基辅州军事管理局在社交媒体发文说,当天凌晨,该州遭到导弹和无人机袭击,空袭警报持续近两个小时,导弹和无人机碎片击中该州一处工业设施并引发大火,目前基辅州和基辅市的100多名消防救援人员正在扑救。

据新华社

俄舰队路过美国附近海域  
多艘美舰“跟随”

据埃菲社6月12日报道,美国《迈阿密先驱报》称,在一支俄罗斯舰队前往古巴途中经过美国佛罗里达州附近海域时,多艘美国军舰进行了跟随。

美国官员对《迈阿密先驱报》表示,莫斯科派出的这支舰队11日在距佛罗里达州南部海岸不到30英里处航行,随后美国海军出动了军舰和飞机。

报道称,将抵达哈瓦那的俄罗斯舰队是一支拥有现代化护卫舰和核动力潜艇的海军舰队,因其地缘政治象征意义而在古巴国内外引起巨大关注。

《迈阿密先驱报》报道称,尽管拜登政府表示不担心俄罗斯在该地区的活动,但他批准在该地区部署三艘强大的驱逐舰和一架反潜机。

据参考消息

科威特居民楼火灾  
造成至少49人死亡



据科威特内政部12日公布的最新消息,科威特艾哈迈迪省曼加夫地区当天凌晨发生的居民楼火灾事故已造成49人死亡,另有数十人受伤。

科威特第一副首相兼国防大臣和代理内政大臣法赫德·优素福·萨巴赫当天在视察火灾现场时对媒体表示,他已下令逮捕该居民楼所有者及大楼保安等涉案人员,以配合司法部门调查。他还要求政府有关部门对建筑领域相关违法违规行为进行处理,以防止再发生类似事件。

当地媒体援引消防部门的声明报道说,发生火灾的居民楼附近大批居民已完成疏散。

据当地媒体援引官员和消息人士的话报道,发生火灾的6层居民楼为劳工宿舍,“大多数死者是印度籍”。最初是居民楼警卫室出现火情,然后蔓延到一楼的休息处以及储存天然气的仓库,进而蔓延到建筑的其余部分。酿成此次火灾的主要原因是“一楼许多天然气罐储存不善”。

文图均据新华社

哈马斯:修改停火方案  
以色列:修改方案“等同拒绝”



6月12日,一名巴勒斯坦人查看在以军空袭中被毁坏的房屋

哈马斯“传球”

哈马斯11日与巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)发表联合声明说,该回应将巴勒斯坦人民的利益放在首位,认为以色列必须彻底停止对加沙地带的持续侵略,并从整个加沙地带撤出。巴方出于民族责任感,愿意积极应对,以达成协议,结束这场针对加沙地带人民的战争。

哈马斯发言人吉哈德·塔哈说,巴方对停火方案作出修改,确认停火、撤离、重建和交换等内容。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹接受黎巴嫩“广场”电视台采访时说,哈马斯提交了对停火方案的“几点看法”,不过他并未作具体说明。

美联社在相关报道中提及,哈马斯多名官员对美方停火方案的基本内容表示认同,但对以色列方面能否真正落实停火方案表示担忧,尤其是关于永久停火,以及以军全部撤离加沙地带以换取巴武装组织释放以方被扣押人员的内容。

美国总统约瑟夫·拜登上月底公布这份

停火方案,主张分三个阶段实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释。哈姆丹上周说,拜登之所以提出这一方案,是为了掩盖以方拒绝哈马斯认同的更正版本停火方案而“把球踢给哈马斯”。哈马斯一名不愿公开姓名的官员11日说,“球又传到以色列手中”。

美以“唱双簧”?

斡旋方卡塔尔和埃及确认收到哈马斯提交的回应,但未透露具体内容。美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比说,美方也从卡塔尔和埃及处获知哈马斯的回应,正予以评估。

以色列政府一名不愿公开姓名的官员11日说,哈马斯“修改了所有主要且最有意义的条款”,实质上“拒绝了”美方提出的停火方案。知情人士称,哈马斯就永久停火和以军撤离加沙地带提出新的时间表,其中涉及以军在加沙地带最南端城市拉法的军事行动。

多家媒体注意到,美以双方似乎正就新停火方案“唱双簧”。美国政府声称以方接受停火方案,但以色列总理本雅明·内塔尼亚胡不仅公开质疑方案关键内容,还多次释放“战斗到底”的信号。美以看似矛盾的说法反映出内塔尼亚胡陷入政治困境,在以色列国内受到主战的极右翼政治盟友以及呼吁尽快停火、解救被扣押人员的主流民意“夹击”。

文图均据新华社

■哈马斯发言人吉哈德·塔哈说,巴方对停火方案作出修改,确认停火、撤离、重建和交换等内容。

■以色列政府一名官员说,哈马斯“修改了所有主要且最有意义的条款”,实质上“拒绝了”美方提出的停火方案。知情人士称,哈马斯就永久停火和以军撤离加沙地带提出新的时间表,其中涉及以军在加沙地带最南端城市拉法的军事行动。

■美方从卡塔尔和埃及处获知哈马斯的回应,正予以评估。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)11日表示,已就美方上月末提出的加沙地带停火方案向卡塔尔和埃及等相关斡旋方提交回应,并“修改”停火方案部分内容,确认停火、撤离、重建和交换等细节。

美联社在相关报道中提及,哈马斯多名官员对美方停火方案的基本内容表示认同,但对以色列方面能否真正落实停火方案表示担忧。

冲突另一当事方以色列则声称,哈马斯“修改了所有主要且最有意义的条款”等同于拒绝美方提出的停火方案。美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比说,美方也从卡塔尔和埃及处获知哈马斯的回应,正予以评估。